



**Salgótarján Megyei Jogú Város  
Polgármestere**

---

Szám: 19868-2/2012.

**J a v a s l a t**  
**a Salgótarján és Környéke Vízmű Kft. ügyvezető igazgatója**  
**2011. évi célfeladatainak értékelésére**

**Tisztelt Közgyűlés!**

Az önkormányzat legalább többségi befolyása alatt álló gazdasági társaságok javadalmazási szabályzatát a Közgyűlés a 11/2010. (I.26.) Öh. sz. határozatával és a Taggyűlés a 456/2010. (I.28.) TGY sz. határozatával fogadta el.

A javadalmazási szabályzat alapján Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a 63/2011. (IV.28.) Öh. számú határozatában foglaltak szerint javasolta a társaság Taggyűlésének kiírni a Salgótarján és Környéke Vízmű Kft. ügyvezető igazgatójának 2011. évi célfeladatait, melyet a Taggyűlés a 483/2011. (IV.29) TGY határozatával elfogadott.

A célfeladatok maradéktalan megvalósítása esetén az ügyvezető igazgató részére a kitűzött éves külön juttatás összege a havi megbízási díjának háromszorosa.

A javadalmazási szabályzat szerint a felügyelőbizottság előzetes véleményének figyelembevételével a célfeladat teljesítésének értékelését a beszámoló elfogadásakor - a felügyelőbizottság elnökének előterjesztése alapján - a társaság taggyűlése határozza meg.

A Salgótarján és Környéke Vízmű Kft. felügyelőbizottsága a 2012. április 3-i ülésén megtárgyalta az ügyvezető igazgató 2011. évi célfeladatainak értékelését. A bizottság összességében a feladatok teljesítését 100 %-ban értékelte, az erre vonatkozó határozat csatolásra került az előterjesztéshez.

Javaslom a Közgyűlésnek, hogy az ügyvezető igazgató 2011. évi célfeladat teljesítésének értékelésénél – a felügyelőbizottság javaslata mellett – az egyes pontok esetében az alábbiakat is vegye figyelembe.

A társaság elkészítette beszámolóját a 2011. évi üzleti terv teljesítéséről, melyet a mai napon a Közgyűlés elé terjesztett.

A meghatározott célfeladatok teljesítésével arányos külön juttatás kifizetésének alapfeltétele a 2011. évi üzleti terv teljesítése.

A beszámoló alapján megállapítható, hogy a célfeladat kiírás alapfeltétele teljesült, mivel a társaság a 2011. évi üzleti tervében meghatározott feladatokat végrehajtotta, eredményes gazdasági évet zárt.

A célfeladatok az alábbiak szerint valósultak meg.

1. *A társaság kezelésében lévő ivóvíz hálózat és műtárgyainak Egységes Országos Vetületi koordináta rendszer szerinti digitális rögzítésének előkészítése, megkezdése, rendszerezett archiválása.*

*Határidő: 2011. december 31.*

*Kifizethető: a prémium mértékének 40%-a*

A társaság tulajdonában lévő, vagy a társaság által kezelt víziközmű vagyion részeinek, releváns műtárgyainak EOVSzerinti felméréséhez, rögzítéséhez szükséges szabályozási, műszaki ismeretek birtokában a kitűzött munka megkezdődött. Már a folyamat elején kirajzolódtak azok a később megfelelően kezelni szükséges problémák, akadályok, melyek egy induló rendszer, vagy tevékenység sajátjainak tekinthetők. A piacon számos eljárási módszer, illetve ezekhez kapcsolódó informatikai fejlesztés létezik, melyeknek megfelelő, a helyi igényeket leginkább szolgáló kiválasztása komoly szakértelmet és előkészítést igényel. A végrehajtás során célszerű egyeztetéseket folytatni a térség minden olyan szereplőjével, akik tevékenységük kapcsán már használnak, vagy használni fognak hasonló rendszereket, hiszen az igény szerinti hosszú távú hatékony együttműködés kizárólag így biztosítható teljes körűen és megnyugtatóan. Világosan látszik ugyanakkor, hogy a kitűzött cél helyes, sőt annak végrehajtása megkerülhetetlen, hiszen a 2011. decemberében elfogadott víziközmű törvény számos és szintén szükséges feladata részben ezekre a műszaki rendszerekre épül, vagy fog épülni. Annak érdekében, hogy tapasztalatot szerezzünk a technológia kialakítása és működtetése terén, kísérleti jelleggel és külső műszaki segítség igénybevételével még a tél beállta előtt részt vettünk néhány, főleg pontszerű rögzítésben, melyek későbbi felhasználása, képi megjelenítése már a kívánt formátumban történhet meg. Ezzel együtt a jövőre nézve javasolható, hogy a törvény végrehajtásának ütemezését is figyelembe véve átmenetileg felfüggesztésre kerüljön a digitális közműnyilvántartási rendszer további fejlesztése, hiszen az ágazati integráció várhatóan rövid időn belül történő lezajlását követően célszerű meghatározni az egyes és nyilván nagyobb, műszakilag egységes rendszerek nyilvántartásának kívánt módját, egységes technikáját.

A fentiek alapján a célfeladat megvalósult, teljesítéséért az éves célfeladat mértékének 40 %-át kifizetésre javaslom.

2. *Az árbevétel arányos vevő követelések 2010. évi szinten belül tartása.*

*Határidő: 2011. december 31.*

*Kifizethető: a prémium mértékének 30%-a*

A Salgótarján és Környéke Vízmű Kft. minden lehetőséget kihasznál annak érdekében, hogy határidőn túli tartozások növekedési ütemét lassítsa. Az úgynevezett első körös beszédettség (a fizetési határidő lejártáig kiegyenlítésre kerül a számla) 2011. évben átlagosan 50 % körül mozgott. Ez azt jelenti, hogy a bevételeik feléhez jutnak csak hozzá határidőre, ami a társaság finanszírozhatóságát jelentősen megnehezíti. Egyik legfontosabb feladatuk, hogy likviditásukat megőrizték, illetve javítsák, ezért a hátralékkezelési tevékenységüket folyamatosan fejlesztik. A társaságnak a 2011. évi árbevétel arányos vevőkövetelést (12%) sikerült a 2010. évi szinten (14,29%) belül tartani, azonban a tapasztalt társadalmi folyamatok egyre nehezebben kezelhető helyzetet teremtenek minden közszolgáltatást végző számára.

A fentiek alapján a célfeladat megvalósult, teljesítéséért az éves célfeladat mértékének 30 %-át kifizetésre javaslom.

3. *Ivóvíztermelő kutak szivattyú csere program II. ütemének végrehajtása.*

Határidő: 2011. december 31.

Kifizethető: a prémium mértékének 30%-a

A program II. ütemének végrehajtása során egyenként értékelték minden releváns szempontot a szivattyúk üzembiztonságának javítására, vagy megőrzésére tett intézkedések során és minden esetben az összességében legkedvezőbb megoldást választották. Ennek megfelelően 3db új szivattyú beszerzésén túl sor került 14 db gép felújítására is.

A fentiek alapján a célfeladat megvalósult, teljesítéséért az éves célfeladat mértékének 30 %-át kifizetésre javaslom.

**Tisztelt Közgyűlés!**

Összességében a társaság a 2011. évi üzleti tervében kitűzött feladatokat megvalósította. Megítélésem szerint az ügyvezető igazgató részéről a kitűzött célfeladatok 100 %-ban megvalósultak.

A felügyelőbizottság véleménye csatolásra került az előterjesztéshez.

**Tisztelt Közgyűlés!**

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

**Határozati javaslat:**

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése – a felügyelőbizottság javaslatának figyelembevételével - értékelté a Salgótarján és Környéke Vízmű Kft. ügyvezető igazgatója, Barta András részére kitűzött 2011. évi célfeladatok végrehajtását. A Közgyűlés megállapítja, hogy a feladatok 100 %-ban valósultak meg, így az éves külön juttatás összegének 100 %-os mértékű kifizetésének engedélyezését javasolja a társaság Taggyűlésének.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Határidő: a társaság következő taggyűlése

Salgótarján, 2012. április 10.

Székyné dr. Sztrémi Melinda  
polgármester

**Salgótarján és Környéke Vízmű KFT**  
**3100 Salgótarján, Faiskola út 5.**

**Határozat száma:**

427/2012. (III. 19.) FB. határozat

**Határozat:**

A Társaság Felügyelő Bizottsága az ügyvezető igazgató 2011. évi célfeladatainak értékelése során egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozta.

1. A társaság kezelésében lévő ivóvíz hálózat és műtárgyainak Egységes Országos Vetületi koordináta rendszer szerinti digitális rögzítésének előkészítése, megkezdése, rendszerezett archiválása.

**Határidő:** 2011. december 31.

**Kifizethető:** a prémium mértékének 40%-a

2. Az árbevétel arányos vevő követelések 2010. évi szinten belül tartása.

**Határidő:** 2011. december 31.

**Kifizethető:** a prémium mértékének 30%-a

3. Ivóvíztermelő kutak szivattyú csere program II. ütemének végrehajtása.

**Határidő:** 2011. december 31.

**Kifizethető:** a prémium mértékének 30%-a

---

Levez. elnök: .....  
Simon Tibor

Hitelesítő: .....  
Morgenstern Ferenc

Jkv. vezető: .....  
Utasiné Koós Katalin